

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

НИШКА БАЊА, ЈУЛ 2006.
БРОЈ 2564

НАГРАДНО ПИТАЊЕ ЗА НАШЕ ЧИТАОЦЕ

Која се политичка странка отима да увек буде у близини градских пара:

1. Г17+
2. Г17+
3. Г17+

Заокружите тачан одговор. Сви који не знају тачан одговор нека питају у Градском одбору Г17+.

Коалициона већина у Скупштини града Ниша упућује

ЈАВНИ ПОЗИВ

Свима који су заинтересовани за градске функције

Услови:

- буди наш па ради шта знаш
- школска спрема и способност нису битни
- плувањем и прогоном политичких противника борити се против «говора мржње»
- сталним позивањем на «демократски блок» енергично се борити против части и поштења
- да не прима мито чија појединачна вредност не прелази 5 евра

Пријаве слати на адресе градских одбора: Г17+, ДСС, ПСС, НС, СПС и СПО

НИШКА БАЊА ПРЕПУШТЕНА НЕБРИЗИ

У жеку туристичке сезоне стара прича...

Довољно је прошетати кроз Бању и направити подужи списак онога што не ваља.

Нишка Бања деценијама видно заостаје за другим бањама у Србији, али због тога се, изгледа, мало ко озбиљно забрину. Не граде се нови хотели и спортско рекреативни објекти, већ је и оно што постоји препуштено небриси. Да није издашних дарова природе, гости Нишке Бање не би имали шта да виде. Немар се запажа на сваком месту, али изгледа да не боде очи само онима који су задужени да се старају о Бањи.

Кад се из правца Ниша или Пирота приближите Нишкој Бањи уместо табле са добродошлицом дочекаће вас билборди и контејнери код раскрснице. Одмах иза пруге суочите се са руинираним спомеником палим ратницима. У самом центру Бање, аутобуска станица излепљена плакатима, велики пано са планом града који је одавно избледео и окићен огласима. И стабла крај главне стазе су облепљена плакатима. Испред «Зеленгоре» и код купатила, као и испод Радона, контејнери. На простору између купатила и «Озрена» гомила шљаке из котларнице. Око парка слични призори. Преко пута виле «Николић» на самом почетку Рузвелтове, зграда оронуте фасаде и поломљених стакала на прозорима и вратима у приземљу. Уз бањски поток, одмах испод Радона, стара кућа са урушеним кровом, преко пута ње гомила набацаних цигала. У близини спомен чесма урасла у коров. Цела јој само горња спомен плоча, доња ишчупана. Кад гости пођу на школску чесму по воду, која је једна од најрадиоактивнијих не само код нас него и у свету, има утисак да је у селу, а не само стотинак метара од парка.

То је само оно што се одмах уочи. А чега се још нагледају све ређи бањски гости није тешко претпоставити.

ЛАЖИМА ИСТЕКЛА УПОТРЕБНА ВРЕДНОСТ

Улица Крагујевачки октобар у Насељу Никола Тесла последњих година често је била тема нишких масмедија и предизборних састанака бивших и садашњих владајућих коалиција. Обећавана је житељима, ове друге по броју бирача улице, много штошта. Пред изборе су излазили геометри, побијани кочеви, узимане изјаве грађана о уступању делова парцела за проширење и асфалтирање, одређивани рокови, а после избора све се брзо заборавило. А кад кише дођу и вода крена са Радикинског пута, нико из власти не жели да види како се деца веру по оградама док им школске торбе са књигама падају у баре дубине и преко 30 цм. Раније ДОС-овска, а сада такозвана демократска власт сетиће се опет ових грађана само неколико дана пред изборе, када ће поново кренути од врата до врата са истим лажним обећањима. Исти сценарио биће понућен као и много година раније. Питање је само хоће ли бирачима слике реке уместо улица и поплавлених дворишта бити јаче од лажних обећања оних који су их до сад толико пута преварили. Лаж ипак има кратку употребну вредност. Схватиће коначно то и напаћени житељи једне од највећих улица у овом насељу.

Размишљање једног обичног српског председника



ОБДАНИШТЕ У НИШКОЈ БАЊИ

Пред последње локалне изборе по обичају је у пропагандне сврхе започета изградња неколико објеката. Један од њих било је и обданиште у Нишкој Бањи. Избори су били и прошли, а изградња обданишта стала је код прве фазе радова.

Нова коалициона већина у Скупштини града не само да није наставила радове, већ другу фазу радова није ни предвидела Програмом уређивања грађевинског земљишта за 2006. годину!

Очигледно да ће деца овог дела наше општине морати да сачекају нове изборе. Тада ће се на терену сигурно размилети Бранислав Јовановић и компанија.

Уништавање српског виноградарства

Пошто је демократска власт уништила за пет година скоро све што се могло уништити, на ред су дошли и виногради. Чињеница је да се у нашим виноградима појавила болест црвенила, која суши винову лозу, а Министарство пољопривреде је реаговало тако да виноградари униште своје винограде. Наиме, исто Министарство је виноградарима бесплатно поделило средства Megathrin, произведено у фабрици Rallis India ltd., за које је увозник Delta M. Com. За овај исти отров тврде да уништава старе и болесне чокоте за три године, а младе и здраве чува. Онда би наводно за три године, кад униште постојеће винограде, дали нове саднице да се обнове уништене површине.

Значи виноградари би за три године уништили старе винограде, четврте посадили нове и онда још четири године чекали да ти нови проруде, што је укупно осам година без бербе. За то време ови из демократске власти, који су бацили шапу на увоз алкохолних пића, не би имали домаћу конкуренцију на тржишту и своје енормно богатство би још увећали.

Зар није боље, да се заражени чокоти истрсе и спале уз материјалну накнаду произвођачу, а већ с пролећа засаде нови здрави чокоти, или да се овим сумњивим отровом отрују и виногради и земља?

Наиме, сумњива је бочица са отровом на којој пише: добро прочитајте упутство за употребу! А то упутство уз бочицу није дато!

Затим пише рок употребе **најмање** две године, а ја се питам колико **највише**!

Зато наше упутство за употребу гласи: **Добро размислите пре него што ово сумњиво средство сипате у прскалицу!**

Владимир Маринковић

ГРАДСКИ ПРЕВОЗ - МИ СМО ГРАЂАНИ ДРУГОГ РЕДА

Ниш још увек нема студију развоја за побољшање јавног градског и приградског превоза путника, која би требало да искаже захтеве за превозом као и трасе линија, потребан број аутобуса за сваку појединачну линију и неопходан број аутобуских стајалишта.

Али зато Ниш има градончелника и градског менаџера, који су имали само један циљ: да униште Ниш-експрес и да довођењем приватника са стране лове у мутном. Заборавили су да су Нишлије говорили преко 50 година за аутобусе Ниш-експреса да су тачни као Јапанци, а храбри као Спартанци. Заборавили су да у Нишу 15 000 људи живи од Ниш-експреса.

Проблем са Ниш-експресом морао је да се кад-тад појави јер су се годинама уназад политичари на власти интересовали само за цену превоза, а то значи за социјални мир у граду без улажења у суштинске проблеме јавног градског превоза.

Наиме, цена месечне радничке карте за све четири зоне кошта 2.915,00 динара, а ђачке 2.100,00 динара. Мало ли је, када знамо да приватни оператери возе у граду по цени од 1.300,00 односно 900,00 динара. Друго поређење би било сувишно.

Српски радикали годинама указују да је потребно оформити посебну Управу за саобраћај као и наменски издвајати из градског буџета значајна средства за суфинансирање градског превоза, као што је у Новом Саду, где су на власти српски радикали.

Стање у Сићеву

Прва реч је о репетитору. 1200 евра којих је Сићево требало добити за издвајање репетитора на 10 година, по речима председника Савета грађана, није још уплаћено, али је зато мештанин села који је изнајмио мање од 2 ара земље за исти репетитор, добио је 500 евра годишње. Значи четири пута више него за сам репетитор.

- Ево сада и једне лепе вести. Поново је формирано КУД Сићево, где се учланила готово сва омладина села, а и деца предшколског и школског узраста. Омладинци су са истим КУД-ом до 2000. године постизали изванредне резултате и добијали вредне награде, да би то исто нова власт укинула. Јавља се само проблем, јер по речима многих члнова КУД-а који су то и тада били, по доласку нове власти су све народне ношње од стране учесника те власти присвојене и распродате. Сада КУД нема комплетну опрему у којој би наступали на разним манифестацијама. Можда су мислили да Српско коло виће неће да се чује и заигра, али су се превалири јер су то мислили и Турци.

Али на њихову жаслост нико и никада неће моћи забранити све што је Српско!

Владимир Маринковић

Опис Бање у летњем периоду

Јавља се један мој рођак из унутрашњости, после боравка у Нишкој Бањи и каже:

Па у Бањи нема ништа?! Нема нигде човек где паре да потроши, где да се разоноди, нема бре ни људске посластичаре.

Има, има, сто дана културе, добро смишљена манифестација, разновсни програм, свако друго вече нова занимација код фонтанте, не мож' да погресиш, а и на сред главну улицу написано масним словима «сто дана културе».

Фина ми занимација. Пођо' ја овако да прошетам и видим те трескавце, а оно успут, два три пута ми је упадала нога у рупе у асфалу.

Мушки сам се борио са њима и у повратку сам четворе очи отварао, ел да се не нагрдим, очи да не истерам и то из Бању к'о сувенир да понесем. Неће ми верују кад им будем кући причао да је главна улица у Бању к'о решето, рупа до рупе.

Рођаче, па ми смо само опозиција.

Свака част, а Бању ћу да памтим по трафике. Ма нисам на мањем простору видео више трафика. А све начичкане једна до друге. И улични продавци сладоледа, има их брате.

А, морам и ово да кажем, беше ме страх да ме они силни аутићи, ципчићи и скутери прописно не лупну, а од веселих возића не мож' да се прође. Ако хоћеш да шеташ Бањом и сачуваш живу главу, свакоме ћу да причам кад се за Бању спрема и кацигу да си понесе, а понеки штитник за лактови и колена.

Не дај Боже да ти се за време викенда нешто деси у Бању. Не ради ниједна здравствена станица, ни амбуланта. А, туристичко место. 'Оћете туристе да привучете. И бањци ће бре из Бању да бегају у Ниш, и да маштају да имају једно казанцијско сокаче усред Бању. Ала би тој било убаво.

Рођаче, ми смо само опозиција.